

24 июня в ЦПКиО им. Горького соберется примерно 20 тыс московских выпускников

15.06.2016

В ходе заседания Президиума правительства Москвы, которое проходило во вторник, руководитель Департамента культуры Александр Кибовский сделал доклад мэру города Сергею Семёновичу Собянину о ходе подготовки к главному выпускному Москвы в Парке Горького. По его словам, для участия в этом праздничном мероприятии зарегистрировалось порядка двадцати тысяч выпускников.

А. Кибовский отметил рост числа желающих принять в нём участие по сравнению с предыдущими годами. «Я должен сказать, что у нас зарегистрировалось на сегодняшний день 19 тысяч 899 выпускников из 367 школ, это на семь тысяч больше, чем в прошлом году. Это в четыре раза больше, чем было в 2013 году», - сказал глава Департамента.

Главный выпускной пройдёт в Парке Горького в ночь с 24 на 25 июня. Вопросы безопасности школьников проработаны очень тщательно: в Парк нельзя войти без браслета с индивидуальным кодом, который будет у каждого выпускника. За порядком и безопасностью будут следить 150 полицейских, 300 военных, 100 сотрудников ЧОП, бригады скорой помощи и сотрудники МЧС.

Каждый класс будет курировать классный руководитель и ещё двое помощников. Старшеклассники будут прибывать в парк на специально аккредитованных автобусах.

Мероприятие начнётся в девять часов вечера концертом на Главной сцене. Музыкантов выбирали сами школьники на портале «Активный гражданин» в соответствии со своими вкусами. Это будут L'One, Tesla Boy, Градусы, Глюкоза, Бьянка, Guru Groove Foundation и другие. Перед выпускниками выступят Никита Михалков, Андрей Кончаловский, Евгений Миронов, Сергей Гармаш и Армен Джигарханян.

В полночь включат видеоприветствие мэра Москвы Сергея Собянина, а затем запустят большой фейерверк.

Дискотека продлится с 4:30 до 6:00.

Адрес страницы: <http://ivanovskoe.mos.ru/presscenter/news/detail/3159670.html>

[Управа района Ивановское](#)